

# 去年我市新建充电桩20882个

本报讯(记者 马向敏)2月25日从市能源局获悉,去年我市新建充电桩20882个,超额完成年度目标任务。目前,全市已累计建成各类新能源汽车充电设施41283个,其中自用充电设施18363个、公共充电设施22920个,总体规模、公共充电桩密度、覆盖

率等方面位居全国主要城市前列。

为全面推动我市充电基础设施建设,努力构建高质量充电基础设施体系,今年我市将以构建“适度超前、布局均衡、智能高效”的充电基础设施体系为目标,系统规划、科学合理编制以居住区、办公区以及商业中心、工业中

心、休闲中心为重点,以区县为基本单元的全市充电基础设施布局规划。同时,加快推进充电基础设施更好支持新能源汽车下乡和促进乡村全面振兴,督促各县(市、区)政府落实建设主体责任,重点在县级机关企事业单位、客运站、乡镇党群服务中心、群众

广场、公路沿线等场所开展充电基础设施布点建设。加快推动充电运营企业接入省级充电基础设施监管服务平台工作,进一步扩大“三晋智充”App 覆盖面,提升充电便利性和用户体验,打造形成智慧充电服务“一张网”,让市民感受到实惠和便捷。



2月25日,迎泽区建设路小学的老师们布置教室,迎接开学。 张昊宇 摄

## 城管部门积极应对雨雪冰冻天气

本报讯(记者 任晓明)为应对低温雨雪冰冻灾害,连日来,市城管部门在做好清雪工作的同时,采取多种措施,降低恶劣天气带来的不利影响。

针对降雪降温天气及雪水消融后融雪剂进入污水厂的问题,市城乡管理局城市排水管理中心根据出水水质化验监控情况,增加风机曝气设备、氮源和次氯酸钠的投用,优化处理工艺,保障出水水质。同时,加大日常巡视,做好设施设备的保温措施及安全隐患排查工作。

市城乡管理局市政公用事业管理中心工作人员入户检查燃气设备,确

保燃气设备的正常运行。该中心还增加应急救援人员的配备,做好应急物资储备,强化抢险车辆和机具维护,确保能够及时处理供水、供气、供热等市政公用突发情况。在供水方面,城管部门重点强化供水管网巡查力度,围绕井盖、井室及各类消防设施等展开排查,全力做好供水设施的维保及抢修工作。在供热方面,城管部门提前同各热电联产热源进行对接,进一步提升热源温度,保证热量输出。

市城乡管理局照明管理中心对27条主次干道共计170余公里的照明线路展开排查,对井内300余处电缆接头加强绝缘防护,最大限度防范

因照明供电线缆进水氧化引发的道路照明问题;对滨河东西路、迎泽大街、新建路等23条重点街道133处照明配电设施重点巡视检查,防止设施主体故障及损坏;对府东府西街、长风街等36条城市主要干道及柳巷商圈、长风商圈等人员密集区域进行灯杆、灯具悬冰问题专项排查,处置各类问题50余起。

市城乡管理综合行政执法队对所有建筑工地特别是已经复工的建筑工地,围绕建筑工地留守人员在宿舍、办公室违规使用大功率电器、明火取暖等重点展开安全隐患排查,严防出现火灾事故。

## 市四院开设艾滋病患者独立采血室

本报讯(记者 刘涛)2月25日,记者从市第四人民医院获悉,医院感染科开设艾滋病患者独立采血室,提供专属采血服务,改善患者就医体验,提高患者满意度。

艾滋病患者免疫力相对较低,

与门诊结核病患者同一地点采血,可能增加感染结核的风险。为避免此类风险发生,给艾滋病患者提供优质、快捷的采血服务,医院专门开设艾滋病患者独立采血室。采血内容包括:CD4检测、病毒载量测

定、耐药检测、血常规、生化、免疫等项目。同时,感染科门诊设置能量补给站,准备面包、牛奶、方便面、热水等食品,帮助患者及时补充能量,缓解空腹采血后带来的不适感。

## 本周晴天间多云天气为主

本报讯(记者 侯慧琴)太原市气象台预报,新的一周,晴天间多云天气为主,部分地区有雨夹雪或小雪,气温变化较大,提醒市民根据气温变化适时增减衣物。

2月25日夜间到26日白天:晴天转多云,北部部分地区有雨夹雪或小雪,3级偏东风,-6~4℃。

2月26日夜间到27日白天:多云间晴天,3级南风,-7~2℃。

2月27日夜间到28日白天:多云间晴天,北部地区有小雪或雨夹雪,3级偏东风,-7~5℃。

2月28日夜间到29日白天:多云间阴天,3级北风,-5~3℃。

2月29日夜间到3月1日白天:多云转晴天,3级北风,-9~4℃。

3月1日夜间到2日白天:晴天间多云,3级偏西风,-11~8℃。

尖草坪区

## 推行“互联网+明厨亮灶”工作

本报讯(记者 司勇)2月25日消息,为严格贯彻落实学校食堂“互联网+明厨亮灶”工作要求,尖草坪区市场监督管理局积极联系教育部门,统筹各方力量持续推进,有序开展学校食堂“互联网+明厨亮灶”建设升级改造工作,全力推动学校食品安全工作提档升级。

执法人员通过智慧平台,对学校的食堂环境、后厨备餐、原料贮存、食品留样、清洗消毒等情况实时监督、远程监控,实现零距离食品监管,及时督促学校改正问题,指导学校食堂管理更加规范有序;学校食品安全责任人同时也可实时掌握食堂的安全情况,定期组织自查,及时发现和排除潜在隐患,极大提升了校园食品安全整体水平。

下一步,尖草坪区市场监管局将继续严格贯彻落实食品安全“四个最严”“两个责任”要求,探索创新监管方式,压实食品安全监管责任,打造多方联动、共治共享的食品安全新格局。